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requesting a copy from the Consent
Decree Library, please enclose a check
in the amount of $ 6.50 (25 cents per
page reproduction cost) payable to the
U.S. Treasury or, if by email or fax,
forward a check in that amount to the
Consent Decree Library at the address
given above.

Maureen Katz,

Assistant Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment and Natural Resources
Division, United States Department of Justice.

[FR Doc. 2012—-21716 Filed 9-4-12; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0095]

Agency Information Collection
Activities: Proposed collection;
Comments Requested: Student and
Supervisor Training Validation Surveys

ACTION: 30-Day notice of information
collection under review.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 77, Number 127, page
39262 on July 2, 2012, allowing for a 60
day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until October 5, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments concerning this
information collection should be sent to
the Office of Information and Regulatory
Affairs, Office of Management and
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best
way to ensure your comments are
received is to email them to oira_
submission@omb.eop.gov or fax them to
202—-395-7285. All comments should
reference the eight digit OMB number or
the title of the collection.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Student and Supervisor Training
Validation Surveys.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local or Tribal
Government. Other: None.

Need for Collection

The information will help ATF
determine whether the training
programs are meeting objectives and
impacting the performance of the
individuals in their work place. Also,
the information will provide
performance measure data and meet
Federal law enforcement training
accreditation requirements.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 1,400
respondents will complete a 10 minute
survey.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated
233.34 annual total burden hours
associated with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution

Square, Room 2E-508, 145 N Street NE.,
Washington, DC 20530.

Dated: August 30, 2012.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2012—-21796 Filed 9-4-12; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0096]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested: Environmental
Information

ACTION: 30-Day Notice of Information
Collection:

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. This
proposed information collection was
previously published in the Federal
Register Volume 77, Number 127, page
39263 on July 2, 2012, allowing for a 60
day comment period.

The purpose of this notice is to allow
for an additional 30 days for public
comment until October 5, 2012. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

Written comments concerning this
information collection should be sent to
the Office of Information and Regulatory
Affairs, Office of Management and
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best
way to ensure your comments are
received is to email them to oira
submission@omb.eop.gov or fax them to
202—-395-7285. All comments should
reference the eight digit OMB number or
the title of the collection.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
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—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Summary of Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Environmental Information.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF Form
5000.29. Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Other: None.

Need for Collection

The information will help ATF
identify any waste product(s) generated
as a result of the operations by the
applicant and the disposal of the
products. The information will help
determine if there is any adverse impact
on the environment.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 680
respondents will complete the form in
30 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 340
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Two Constitution
Square, Room 2E-508, 145 N Street NE.,
Washington, DC 20530.

Dated: August 30, 2012.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2012-21797 Filed 9—4-12; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Antitrust Division

Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—IMS Global Learning
Consortium, Inc.

Notice is hereby given that, on July
16, 2012, pursuant to Section 6(a) of the
National Cooperative Research and
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301
et seq. (“the Act”), IMS Global Learning
Consortium, Inc. has filed written
notifications simultaneously with the
Attorney General and the Federal Trade
Commission disclosing changes in its
membership. The notifications were
filed for the purpose of extending the
Act’s provisions limiting the recovery of
antitrust plaintiffs to actual damages
under specified circumstances.
Specifically, Antioch University, Yellow
Springs, OH; Courseload, Indianapolis,
IN; Psydev, Sheffield, UNITED
KINGDOM; and Samsung Electronics,
Gyeonngi-do, REPUBLIC OF KOREA,
have been added as parties to this
venture.

Also, Cambridge Assessment,
Cambridge, UNITED KINGDOM; Iowa
Community College Online Consortium
(ICCOCQ), W. Burlington, IA; and
Lightbox Education, Cheadle, UNITED
KINGDOM, have withdrawn as parties
to this venture.

No other changes have been made in
either the membership or planned
activity of the group research project.
Membership in this group research
project remains open, and IMS Global
Learning Consortium, Inc. intends to file
additional written notifications
disclosing all changes in membership.

On April 7, 2000, IMS Global
Learning Consortium, Inc. filed its
original notification pursuant to Section
6(a) of the Act. The Department of
Justice published a notice in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on September 13, 2000 (65 FR
55283).

The last notification was filed with
the Department on May 2, 2012. A
notice was published in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on June 8, 2012 (77 FR 34069).

Patricia A. Brink,

Director of Civil Enforcement, Antitrust
Division.

[FR Doc. 2012-21781 Filed 9-4-12; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-11-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Antitrust Division

Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—National Warheads and
Energetics Consortium

Notice is hereby given that, on August
7, 2012, pursuant to Section 6(a) of the
National Cooperative Research and
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301
et seq. (“the Act”’), National Warheads
and Energetics Consortium (“NWEC”’)
has filed written notifications
simultaneously with the Attorney
General and the Federal Trade
Commission disclosing changes in its
membership. The notifications were
filed for the purpose of extending the
Act’s provisions limiting the recovery of
antitrust plaintiffs to actual damages
under specified circumstances.
Specifically, Control Solutions, LLC,
Aurora, IL; Tiburon Associates, Inc.,
Alexandria, VA; Streamline
Automation, LLC (dba C3 Propulsion),
Huntsville, AL; L-3 Communications
Corporation-Brashear Division,
Pittsburgh, PA; Knight’s Armament
Company, Titusville, FL; and JAK Tool
and Model LLG, Cranberry, NJ, have
been added as parties to this venture.

Also, Cyber Research, Inc., Belle
Mead, NJ, has withdrawn as a party to
this venture.

No other changes have been made in
either the membership or planned
activity of the group research project.
Membership in this group research
project remains open, and NWEC
intends to file additional written
notifications disclosing all changes in
membership.

On May 2, 2000, NWEC filed its
original notification pursuant to Section
6(a) of the Act. The Department of
Justice published a notice in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on June 30, 2000 (65 FR 40693).

The last notification was filed with
the Department on May 7, 2012. A
notice was published in the Federal
Register pursuant to Section 6(b) of the
Act on June 8, 2012 (77 FR 34067).

Patricia A. Brink,

Director of Civil Enforcement, Antitrust
Division.

[FR Doc. 2012—-21780 Filed 9-4—12; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-11-P
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